

## Протокол № 1

Засідання конкурсного комітету з проведення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Могилів-Подільського району (внутрішньорайонні маршрути)

08 квітня 2021 року  
10:00 год.

м. Могилів-Подільський

### Присутні:

голова конкурсного комітету  
Шибінецький Сергій Володимирович

### члени комісії (присутні):

Кубаль Петро Григорович  
Ляшко Олександр Сергійович  
Маланчук Назарій Михайлович  
Мельник Галина Григорівна  
Пустовіт Степан Васильович

### Не з'явилися на засідання члени конкурсного комітету:

Гаврилюк Сніжана Петрівна  
Мельничук Леонід Григорович  
Негай Юрій Валентинович  
Балховський Сергій Віталійович

Комітет є правомочним для прийняття рішення

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд звернення та акти обстеження на маршруті с.Тропове – Могилів-Подільський АС, що надійшли на адресу Могилів-Подільської районної державної адміністрації від старости с.Тропове Юрченка І.В.
2. Розгляд листа голови Вендичанської селищної ради А.М.Єфремова про продовження маршруту с.Сугаки – Могилів-Подільський АС до с.Тропове.

Озайомлення з матеріалами конкурсу та їх опрацювання.

### Слухали:

Голову конкурсного комітету Шибінецького С.В., який інформував присутніх про те що на засіданні присутні шість членів конкурсного комітету, з правом голосу, кворум для прийняття рішення є та запропонував розпочати засідання.

### Перше питання

До районної державної адміністрації, як організатора пасажирських перевезень в Могилів-Подільському районі, надійшло звернення старости с.Тропове Юрченка І.В., щодо відсутності транспортного сполучення на маршруті Тропове – Могилів-Подільський АС протягом лютого – березня 2021 року, який обслуговує перевізник ФОП Гоцуляк В.О., чим створює соціальну напругу серед населення села.

Таким чином, перевізник ФОП Гоцуляк В.О. порушив умови укладеного з ним договору від 12 грудня 2018 року № 7п-18, а саме п.3.1.1 договір на обслуговування маршруту може бути розірваний Організатором в односторонньому порядку в разі:

- виявлених 3 підтверджених будь-яких випадків порушень без поважних причин умов даного договору з боку Перевізника (водіїв Перевізника) протягом одного року на даному маршруті;